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 NÃO PROTOCOLADONº do Protocolo:
Blumenau-SC, 15 de setembro de 2023.

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E 
EXTENSÃO (CONSEPE) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA CATARINENSE, BIÊNIO 2022/2024, REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 
2023. No quinto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, realizou-se a 10ª Reunião 
Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFC, via webconferência por meio 
do link https://meet.google.com/wbo-syaz-cih. A reunião iniciou às 09h01min, com a 
presidência da professora Fátima Peres Zago De Oliveira, Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-
Graduação e Inovação do IFC. Fizeram-se presentes os seguintes conselheiros: Barbarah 

 Cristine Leidow Sorgetz, Pró-reitora substituta de Desenvolvimento Institucional; Fernanda 
Zendron, representante do segmento docente; Herbert Rodrigo Neves, representante do 
segmento docente; José Dimas d'Ávila Maciel Monteiro, representante do segmento docente; 
Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, representante do segmento técnico administrativo em 
educação; Juliano Vilmar dos Santos, representando a Pró-reitoria de Ensino (nomeado para 
substituir excepcionalmente nesta reunião pela Portaria nº 1.606/2023 - PORT/REIT); Marilane 
Maria Wolff Paim, Diretora de Pesquisa, Pós- Graduação e Inovação; Maysa Eichner da Silva 

 Bazana, Diretora Substituta de Desenvolvimento Institucional; Nauria Inês Fontana, 
 representante do segmento técnico administrativo em educação; Paula Antonia Ferreira de 

Souza, representante do segmento discente; Rafael Andrade, Diretor de Extensão; Reginaldo 
Leandro Plácido, Diretor de Ensino; Gisela Aparecida Sartor e Mariela Passarin secretárias do 
CONSEPE e redatoras desta ata. Verificado e confirmado o quórum, a presidenta Fátima 
Peres Zago De Oliveira acolheu os conselheiros com boas vindas e iniciou a reunião 
informando que não haveria intérprete de Libras e que a reunião seria transmitida pelo canal 
do IFC no Youtube. Justificou a ausência: Jamile Delagnelo Fagundes da Silva, Pró-reitora de 
Desenvolvimento Institucional; Josefa Surek de Souza, Pró- reitora de Ensino; Suely Aparecida 
de Jesus Montibeller, Representante do Segmento TAE. A presidenta Fátima Peres Zago De 
Oliveira seguiu para aprovação da ordem do dia, sem inclusão pauta ou de informes, e dos 
convidados: Andrea Santana de Freitas, representante a CECOM; Daisy da Silva, 
representando a Coordenação Geral de Ingresso; Juliano Vilmar Santos, Pró-reitor de Ensino 
substituto; Maysa Eichner da Silva Bazana, Diretora substituta de Desenvolvimento 
Institucional (Bárbarah votará como Pró-reitora substituta de Desenvolvimento Institucional). 
Em seguida, iniciou-se a ordem do dia com o primeiro processo, número 23475.000331/2020-
11 - Extinção do Curso Técnico Subsequente de Eletrotécnica, Campus Luzerna. O 
conselheiro representante docente Herbert Rodrigo Neves leu o parecer de sua autoria 
manifestando voto favorável à extinção do Curso Técnico Subsequente de Eletrotécnica, 
Campus Luzerna. A presidenta abriu a palavra, sem manifestações. Em regime de votação, o 
parecer foi aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se ao segundo processo, número 
23348.005696/2022-59 - Extinção do curso de Sistemas de Informação, Campus Videira. 
A representante do segmento TAES, Nauria Inês Fontana, fez a leitura do parecer de sua 
autoria e emitiu voto favorável à extinção do curso de Sistemas de Informação, Campus 
Videira. A presidenta abriu a palavra e o conselheiro Reginaldo manifestou-se parabenizando a 
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relatora e explicando que se tratava de um curso que não teve inscritos desde o início e que 
fora seguido todos os trâmites para extinção (suspensão, cancelamento e posterior extinção). 
Sem mais manifestações, em regime de votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Em 
ato contínuo, foi encaminhada a terceira ordem do dia, o processo 23348.002948/2019-92 - 
Minuta de alteração da Portaria Normativa nº 02/2019 que Institui a regulamentação do 
processo de Ingresso Discente dos Cursos Técnicos e de Graduação do Instituto 
Federal Catarinense - IFC. A Diretora de Desenvolvimento Institucional, Bárbarah Cristine 
Leidow Sorgetz, leu o parecer de sua autoria expondo voto favorável à aprovação do novo 
regulamento do processo de Ingresso Discente dos cursos Técnicos e de Graduação do 
Instituto Federal Catarinense. Aberta a palavra sem manifestações. Em regime de votação, o 
processo foi aprovado por todos. Em sequência, contemplou-se o quarto processo, número 
23348.003432/2022-61 - Alteração Calendário Acadêmico Institucional 2023. O conselheiro 
Reginaldo Leandro Plácido, Diretor de Ensino, fez a leitura do parecer com manifestação 
favorável à aprovação da alteração do Calendário Acadêmico Institucional 2023, e respectiva 

 publicação de portaria normativa. A presidenta abriu a palavra, mas não houveram 
manifestações. Em regime de votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Finalizada a 
ordem do dia e nada mais havendo a tratar, a presidenta agradeceu a participação e o trabalho 
de todos e encerrou a ordem do dia às 09h43min, e eu, Gisela Aparecida Sartor, juntamente 
com Mariela Passarin, na condição de secretárias, redigimos esta ata que será assinada por 
mim e pelos presentes. Link da reunião na íntegra: https://www.youtube.com/watch?

 v=6F1Myq9X0Zo . 
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